



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Koper
Sektor kriminalistične policije

Ukmarjev trg 6, 6001 Koper

Okržno državno tožilstvo v Kopru
Ferrarska 5a
6000 Koper

REPUBBLICA DI SLOVENIA
MINISTERO DEGLI AFFARI INTERNI

POLIZIA

Direzione di Polizia di Capodistria
Settore Polizia Criminale

Piazza Anton Ukmar 6, 6001 Capodistria

T: 05 613 12 60
F: 05 627 13 77
E: pukp@polizia.si
www.polizia.si

Številka: 2311-179/2016/6 (3B321-03)
Datum: 12. 1. 2017

Zadeva: Nepravilnosti pri poslovanju MOK in Komunale Koper d.o.o. v zvezi naročanja študij pri Zavodu IFIMES - obvestilo

Na podlagi objav v sredstvih javnega obveščanja, ki se nanašajo na nepravilnosti pri poslovanju MOK in Komunale Koper d.o.o. v zvezi naročanja študij pri Mednarodnem inštitutu za bližnjevzhodne in balkanske študije (MŠ: 1714619000; v nadaljevanju: Zavod IFIMES), smo kriminalisti SKP PU Koper smo dne 24. 11. 2016 pričeli izvajati aktivnosti po ZNPPol. Tako smo iz sredstev javnega obveščanja (RTV SLO 1) zavarovali posnetek oddaje z naslovom »Občina Koper preplačala plagiatorske študije«, v katerem avtor navaja, da naj bi MOK pri Mednarodnem inštitutu za bližnjevzhodne in balkanske študije (MŠ: 1714619000; v nadaljevanju: Zavod IFIMES) naročila šest študij za 69 tisoč evrov, z naročili le-teh pa naj bi MOK »razmetavala« z javnim denarjem, ker naj bi bila vsebina teh študij polna splošnih podatkov in domnevno brez uporabne vrednosti za Koper.

Na osnovi navedenega smo za Zavod IFIMES opravili vpogled v register Ajpes ter na spletni strani KPK Supervisor preverili plačila MOK Zavodu IFIMES ter pregledali časopisne članke, iz katerih izhaja sodelovanje med MOK in IFIMES.

Dne 28. 11. 2016 smo po ZNPPol z dopisom pozvali MOK, da nam za obdobje od leta 2011 dalje dostavijo vse študije, ki jih je pripravil Zavod IFIMES, vključno z naročilom in plačilom le-teh (naročilnice, objave JN, pogodbe, račune, konto kartico dobavitelja IFIMES za posamezno leto z navedbo proračunske postavke, ter tudi pojasnilo o upravičenosti do naročila teh študij in uporaba le-teh ter tudi dokumentacijo v zvezi kakršnekoli obravnave teh študij na sejah občinskega sveta oziroma morebitna zavrnitev obravnave le-teh). Z dopisom MOK z dne 7. 12. 2016 smo zahtevano dokumentacijo od MOK prejeli dne 9. 12. 2016. Iz dokumentacije izhaja, da je MOK med leti 2011 do 2016 pri Zavodu IFIMES naročila 6 študij v skupni višini 69.132 EUR. Iz dopisa MOK je razbrati, da so jih naročili, ker je MOK vpeta v slovenski in tudi širši, regionalni prostor, študije pa obravnavajo področja, ki zaposlenim na MOK niso poznana v zadostni meri oz. občina na teh področjih nima zaposlenih kompetentnih strokovnjakov. Vse navedene študije je MOK naročila pri Zavodu IFIMES v skladu z veljavno pravno zakonodajo, vsakokratno naročilo pa je bilo nižje od vrednosti, določene v 5. odstavku 24. člena ZJN-2. Študije, ki jih je MOK naročila in plačala Zavodu IFIMES so: Možnosti povezovanja in sodelovanja MOK v regijah zahodnega balkana in Bližnjega vzhoda s poudarkom na gospodarskem sodelovanju (julij 2011, vrednost študije 9.750 EUR), Možnosti naložb in gospodarskega sodelovanja družb iz Kuvajta s subjekti z območja MOK (maj 2012, vrednost

študije 11.952 EUR), Razsežnosti tradicionalne albanske družbe v luči boljšega razumevanja in sodelovanja MOK (december 2012, vrednost študije 11.928 EUR), Možnosti sodelovanja MOK s provinco Basra v Iraku s poudarkom na sodelovanju Luke Koper in pristanišča Basra (julij 2014, vrednost študije 11.712 EUR), Grožnje in priložnosti razvoja MOK in Luke Koper po nastanku Občine Ankaran (april 2015, vrednost študije 11.834 EUR), Vprašanja beguncev in begunska problematika v MOK (februar 2016, vrednost študije 11.956 EUR).



Kot izhaja iz anonimne prijave, se le-ta nanaša na naročanje študij, ki sta jih je za svoje potrebe naročila MOK in Komunala Koper d.o.o. v obdobju 2011 do 2016. Iz te anonimne prijave izhaja, da je poleg MOK tudi Komunala Koper d.o.o. naročila študijo pri Zavodu IFIMES. Po podatkih Supervisor KPK je Komunala Koper d.o.o. dne 27. 11. 2015 Zavodu IFIMES plačala storitev v višini 10.858 EUR. Predsednik Islamske skupnosti za slovensko Istro, [redacted] naj bi, kot izhaja iz članka, objavljenega na spletni strani častnika Podčrto.si <https://podcrto.si/kopraska-obcina-dala-69-000-evrov-za-studije-ki-jih-nocejo-pokazati-javnosti/> in tudi RTV Slovenija v prispevku navaja, da pokojnike islamske veroizpovedi v Kopru že dolgo pokopavajo po njihovi tradiciji in da pri tem nikoli niso naleteli na težave in tudi, da Komunala Koper d.o.o. pri pokopih le izkoplje grob in pripelje pokojnika, da pa obred in pokop opravijo v islamski skupnosti sami. Ker ni zadostne stopnje suma, da je Komunala Koper d.o.o. študijo neupravičeno naročila oziroma je celo verjeti, da je bila upravičena naročiti tako študijo, saj Komunala Koper d.o.o. izvaja tudi pogrebno pokopališko dejavnost, tako komunalno podjetje nismo pozivali na predložitev dokumentacije.

Ker z zbranimi obvestili ni bil ugotovljen obstoj znakov kaznivega dejanja, za katerega se storilec preganja po uradni dolžnosti, smo predmetno zadevo zaključili z uradnim zaznamkom.

Glede nato, da pa je iz vsebin prijavi oziroma objav v sredstvih javnega obveščanja zaznati elemente morebitnih kaznivih dejanj oziroma glasu o kaznivem dejanju, vam v vednost s tem dokumentom odstopamo ugotovitve v tej zvezi.

Pripravila:
Manca Arko
kriminalistična inšpektorica specialistka
SKP I

Priloga:

- Uradni zaznamek o dejstvih in okoliščinah ter o zaključku preiskave št. 2311-179/2016/3 z dne 9. 1. 2016 s prilogami

Poslati: naslovníku

Po pooblastitvi direktorja policijske uprave
Dean Jurič
vodja sektorja kriminalistične policije
višji kriminalistični inšpektor, specialist SKP I

